



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat
POLGÁRMESTER



1153 Bp., Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46. • Tel.: 305-3136 • Fax.: 307-7360 • polgarmester@bpxv.hu • www.bpxv.hu

Ügyiratszám: 2/2-22/a/2019.

Tárgy: Válasz Agárdi János interpellációjára

Tisztelt Képviselő Úr!

A „Hull a hó és hózik, avagy mi újság a Szentmihályi úti szánkózó domb gyalogos átkelőjével?” tárgyú interpellációjában megfogalmazott kérdéseire a következő választ adom:

A Szentmihályi út Szilas patak felőli oldalán fekvő dombos-erdős területen található egy ligetes rész. Ez télen az újpalotai gyerekek kedvenc szánkózó helye, máskor pedig kellemes kutyasétáltató terület. A szabályos megközelítése nem megoldott: a lakótelep oldaláról csak az Ázsia Centernél lévő lámpás gyalogátkelőhelyen keresztül, az út melletti fák között elhaladva érhető el.

2015-ben készült tanulmányterv új lámpás gyalogátkelőhely kialakításáról a helyszínen. Ez alapozta meg a Képviselő-testület 2016. márciusi döntését, amellyel felhatalmazta a polgármestert, hogy kezdeményezze az új gyalogátkelőhely megépítését a Fővárosi Önkormányzatnál, az út tulajdonosánál és kezelőjénél. A polgármester azonnali intézkedése és a BKK-val folytatott egyeztetés ellenére sem történt előrelépés a fejlesztés ügyében. Hajdu László polgármester – több más, fővárosi kezelésű utat is érintő előterjesztésében – 2018 elején a Fővárosi Közgyűlésben is kezdeményezte az átkelő kialakítását a szánkódombnál. Érdemi döntés ezután sem történt.

A Főváros passzivitása miatt 2018-ban a XV. kerületi önkormányzati saját forrásból elkészítette a kiviteli terveket és elindult az engedélyeztetés is. A Fővárosi Önkormányzat ekkor is lassította a folyamatot: fél év alatt adta meg a tulajdonosi hozzájárulást, így csak 2018. december 20-án adta ki a Kormányhivatal az építési engedélyt. Mivel a tavalyi költségvetésben megvolt a fedezet a fejlesztésre, a RÉPSZOLG Kft.-vel szerződést kötöttünk a kivitelezésre.

A Főváros „közreműködésének” köszönhetően azonban belecsúszunk a télbe, ezért a gyalogátkelőhely kivitelezése, valamint a hozzákapcsolódó járda kiépítése csak az idő enyhülésével kezdődhet meg.

Kérem az interpellációra adott válaszaim szíves elfogadását.

Budapest, 2019. január 29.


Németh Angéla
polgármester

